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E s f u e r z o s  c o m b i n a d o s :  Circulo de Mohr

Combinando las ecuaciones de esfuerzo normal y cortante:

𝜎 𝜃 =
𝜎𝑥𝑥 + 𝜎𝑦𝑦

2
+
𝜎𝑥𝑥 − 𝜎𝑦𝑦

2
cos 2𝜃 − 𝜏𝑥𝑦 sin 2𝜃 𝜏 𝜃 =

𝜎𝑥𝑥 − 𝜎𝑦𝑦

2
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Ejemplo:

Se tiene el sistema de vigas de la figura. Encontrar el estado principal de esfuerzos 
y el esfuerzo máximo de corte en el punto señalado de la sección A para la 
configuración dada, el cual se encuentra a 45° de la normal. Encontrar L máximo 
para que la estructura no falle:

17 de junio de 2019 13



Ejemplo:

Se tiene el sistema de cañerías de acero (E=210 [GPa]) de la figura. La viga AB se encuentra empotrada en los 
puntos A y B  mientras que la viga CD está unida sólidamente a la viga AB en el punto C. El sistema es cargado con 
una fuerza puntual F=2 [kN] y un momento torsor T=0,5 [kNm], ambas cargas aplicadas en el punto D:

• Determine las reacciones en los puntos A y B.
• Obtenga los esfuerzos principales de la sección en A en el punto inferior
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